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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
ÓS8N6RÁD Kossuth tér 9 szám.

Két: nemzet
barati kapcsolatát ju'talja kifejezésre 
Bethlen István gróf miniszterelnöknek 
Mussolinihoz, az uj Italia Ducvj.hoz 
intéze t tavira a. A magyar miniszter- 
elnök abból az alkalomból kereste lel 
Mussolinit üdvözlő es köszönő sorai- 
val, hogy az Olaszországba küldött 
magyar misszió visszatért a magyar 
iövárosba. A magyar delegáció a fasciz- 
nius tanulmányozásának szentelt idő 
alatt az olasz koi many es valamennyi 
hatóság részéről a legmelegebb fogad­
tatásban es a legelőzekenyebb támo­
gatásban részesült. Az olasz miniszter- 
e-nök megértő es támogató előzékeny- 
segge; járult a tanulmányi bizottság 
munkájának megkönnyítéséhez. Musso­
lini támogatása nélkül a magyar bi­
zottság nem lett vo na ktpea a rendel­
kezéséle adó, aránylag rövid idő alatt 
össmgyüj eni mindazokat az értékes 
fe'világosit csókát es tapasztalatokat, a- 
ineíycke: a magyar közéletben va ő 
h isznositá>ra magaval hozott.

A tanulmányi látogatás az olasz 
és a magyar nemzet bensőséges baráti 
kapcsolatát mélyítette és szilárdította 
meg, amelyből a jövőben sole értékes 
és hasznos eredmény fog a két nép 
baráti viszonyának szempontjaiból szár­
ma ni. A miniszterelnök távirata újra 
megpec.-ctehe a korábban létrejött 
oi ísz-magyar barátsági szerződést ez­
zé, a szívélyes viszonyt kitejező gesz­
tussal, amely arról tanúskodik, hogy 
a kot népnek egymáshoz való viszonya j 
hovd-lovabb mindinkább szorosabb vi­
szonnyá válik, amely a közös érdekek- . 
bői származó kapcsolatokat az őszinte : 
barats ig es a kölcsönösen meleg szim- 
P'tia szálaival fűzi szorosabbra. A 
magyar tanulmányi bizottság a fasciszta 
államnak modern intézményeit és azok 
eredményeit tette tanulmány tárgyává. 
Olyan uj és nagy eredményeket elért 
intézményeket részesített gondos vizs- 
g latban, amelyek a nacionalista Olasz­
ország szeles rétegeinek és a fasciszta 
államnak nagy eredményeket elért 
nagyszabású és az egész világon pá­
ratlan alkotásai. És amelyek azoknak 
a céloknak a szolgálatában fejtenek ki 
hasznos tevékenységét, amelyek a nem­
zet egyetemének vidékéit szolgálják.
A nemzet erőit összefogó intézménye­
ik amelyek minden erőt a közös cé- 
Ok szolgálatába tudnak állítani s nem 
engedik meg, hogy a nemzet bizonyos 
'elege, vagy t írsadalmi osztálya idegen 
bálványok c ö:l áldozzon.

A magyar miniszterelnök távirata 
a magyar barátság irányának útját 

- amely a miniszterelnök
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szavai szerint —- nem irredentát szol- 
ga hanem azt, amit Gavour, Bismarck 
és Kossuth Lajos kezdett, az altalános 
emben civilizáció munkáját a magyar 
egység helyreállításával akarja folytatni
amely nemzetközi tekintélyünket és meg’
érdemelt súlyúnkat vissza tudja sze­
rezni.

Bethlen és Mussolini és velük 
együtt az olasz és magyar nép mind­

inkább fejlődő baráti viszonya a ma­
gyarság eddigi elszigeteltségének jobb 
jövendő elé néző korszakát jelenti. Azt 
a korszakot, amely a magyarságon el­
követett igazságtalanság es az ellene 
csalárdul szervezett r.igalomhadjarat 
helyébe a minket megillető nemzetközi 
tekintélyt és a magyar igazság i elei- 
jesedéset fogja a müveit világ hova- 

I tovább megértőbb szimpati javai hozni.

A csongrádi társadalom széleskörű 
nyomor-enyhítő akciót kezd. december

eleién,
A Stefánia Szövetség i pengős tej-jegyeket 

bocsajt ki, - December elsejétől minden jeSei»t- 
kező meleg levest és kenyeret kap a Máíray 

téglagyárban felállított étkezőben.
A Csongrádi Ljság dec. 3-tki éld számának előkészületei.

mű u ia.

A csongrádi nyomorról és az ezzel kap 
I csolatos megdöbbentő jelenségekről - köz- 
i egészségügyi állapotok hanyatlása, ceecsemő- 
I halandóság növekedése stb. — Írott cikkeink 
! a társadalom legszélesebb rétegei körében is 

felkeltették a segilésreirányuló törekvést és 
— amint az cg ik legutóbbi esküvő során 
befolyt adomány is bizonyítja,— ma már kész­
séggel siet a csongrádi fáradalom minden 
olyan akció támogatására, amely a nyomor 
enyhítését és a fentebb említett tömegjeién 
s-'gek orvoslását célozza.

A Stefánia Országos Szövetség Anyák 
és Csecsemők Véd Imére tudvalévőén az 
anyák felvilágosításának és a csecsemők vé­
delmének nemes feladata-' végzi már egy 
esztendő óta Csongrádon - Stefánia Szövet­
ség védőnői ellenőrző munkájuk során olyan 
leírhatatlan nyomorral találkoztak Csongrá­
don, de különösen a külvárosokban, hogy 
a Szövetség elnöknője, dr. Tóth Istvánná a 
csongrádi nyomor intézményes megoldásáig 
a Szövetség szociális munkájának kiszélesí­
tését szorgalmazza.

A Szövetség az elnöknő kezdeménye­
zésére a közeljövőben érdekes és eredeti 
módon fogja a város egész társadalmát bele­
kapcsolni nagyszabású nyomorenyhitö akció­
jába. A Szövetség ugyanis fej jegyeket fog 
kibocsájtani, amelyeket olvadó-rendszer sze­
rint fog terjeszteni. Az akció megindulásakor 
hét jegy kerül egvenkint egy pengős árban 
forgalomba. A jegyeket megvásárló hét hölgy 
mindegyike hal-lia’ hölgynek fog 1 —I jegyet 
eladm, akik ismét egvenkint 5 hölgyet von­
nak bele a nagyon szép akcióba. Az ilyen- 
módon begyülő összegből a Szövetség a 
csecsemők ’ tej-akciójának költségeit fogja 
fedezni, sőt, ha — amint azt reméljük, - 
a mozgalom teljes sikerrel jár, a Szövetség 
egy tehenet fog beszerezni.

A szegények téli étkeztetési akciójára 
irányuló munka előkészületei már teljesen be­
fejeződtek. A Mátray-téglagyár által felaján­
lott helyiségben a konyhát már felállították 
és a tágas, fűtött helyiségben december hó 
1 -töl kezdve minden jejentkezö egy tányér 
tápláló meleg levest' és kenyeret kap. A ki-

: osztás körüli torlódások és zavarok elkerü­
lése végett, az ingyen ebédre igényt tartók 
egy nappal előbb jelentkezhetnek a konyha 

I vezetőségénél.
A Vályogostelep és Putri szegény gyer- 

I mekeinek felruházása érdekében a Csongrádi 
1 Újság szerkesztősége által december 3-án a 
: Magyar Király termében megjelenítendő élő 
1 újság műsorát a szerkesztőség már csaknem 

teljesen összeállította. A vezércikket, — amint 
azt már jeleztük, — Tóth István dr. polgár- 

i "jester írja és fogja felolvasni mig a dr. 
Schund! Károly államtitkár által írott ünnepi 
cikket Greskovics József országgyűlési kép- 

! viselő fogja előadni. Szarka Ödön dr. ötle­
tes és csongrádi vonatkozású aktuális apró- 

í Ságokkal fogja a közönséget szórakoztatni, 
j A csongrádi nyomort hatalmas, vetített ké- 
1 pékkel illusztrált riport fogja ismertetni. Eze- 
I ken kiviil lesz tárca, vers, tréfás hirdetés, 

aktuális hir stb. stb. A Csongrádi Újság 
„élő szárnyának jegyeit a közeli napokban 
fogjuk forgalomba hozni.

A csongrádi társadalom minden rétege 
tehát bekapcsolód hátik abba a nagyszabású 
munkába, amelynek célja a szerencsétlen, 
embertársainkon és elsősorban az ártatlan 
gyermekeken, csecsemőkön, tehát a jövő ge­
neráción való segítés.

— A nagykőrösi többgyerme­
kes köztisztviselők feleségeinek ak­
ciója a családi pótlék felemeléséért.
Nagykörösön a többgyermekes köztisztviselők 
feleségei akciót indítottak a családi pótlék 
felemelése és az agglegényadó bevezetése, 
illetve a gyermektelen, vagy egygyermekes 
házaspárok megadóztatása iránt. Az akció 
vezetősége memoranduban kéri a kormányt 
ilyen irányú intézkedésre és felhívással for­
dult az ország köztisztviselő asszonyaihoz a 
mozgalomban való részvételük iránt.
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CAőkirMíhálImr tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth Utca 17.SZ.
FORD* gyártmányok képv. Luxusautók, 

teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petroleum, autóolajok, gepzsir
stb állandóan raktáron — viszonteladásra

. Kühne mezőgazdasági géplerakat,
árusítás részletfizetésre is.

98-99vos külföldi rzgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, krista yszoda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan
raktáron. „66T1ERALI" biztosító intézet 

ügynöksége.

Tűzifa, hazai és külföldi szén,
koksz hazaszállítva. Csépléshez
1 a. darabos porosz szén legjutányo-
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren­
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

Erőteljesen fejlődnek az őszi vetések.
Mindenütt elegendő a szálastakarmány készlet. — Az 
állatok egészségügyi állapota kielégítő. — A földmi- 

velésügyi minisztérium vetésjelentése.
Afö'dmivelésügyi minisztérium most tette 

közzé legújabb vetésjelentését, amely szerint 
csapadék november 9-ig igen kevés volt, az 
mindössze négy napon volt az ország egyes 
részein egészen jelentéktelen, alig 1 2 mm.
eső. Nov. 10-én nedvesre fordult az idő s 
két, csaknem országos terjedelmű esős nap 
következett. Az első havat 12-én Sopronból 
jelentették, de 14-én a havazás már az egész 
országra kiterjedt, bár az ország keleti ré­
szein a havazás nem volt nagymérvű. A leg­
vastagabb hóréteg az ország nyugati szélen 
és pedig Sopron vidékén volt !8 cm

A hosszantartó enyhe és 1 zaraz idöjá 
rás a Késői termények betakarüasara és a 
többi őszi mezei munkák túlnyomó részenek 
elvégzésére igen kedvező vo't A gazdasági 
munkák közül a tavaszi alá való szántás, a 
trágyah irdás, és teregetés vannak még folya­
matban.

Az őszi vetések a kedvező időjárás be­
hatása alatt szépen kikellek és erőteljesen 
fejlődnek, sőt helyenkint már lulbuják is A 
vetések általában jól megerősödve mennek a 
télnek. A hosszantartó szárazságban a mezei 
egerek és pockok nagyon elszaporodtak, kü­
lönösen a lóhere és lucernavetésekben okoz 
tak nagyobb károkat

A szálastakarmány készlet mindenütt 
elegendő, sőt több vidéken felesleg és eladó 
készlet is van Sok takarmányt megtakarítót 
tak azáltal, hogv jószágaikat a legelőre, s a 
kizöldü11 répa és lenge földekre a legutóbbi 
napokig kijárathatták Az állatok egészségi 
állapota kielégítő Járványos betegségek, niyit 
száj- és körömfájás, sertésvész csak szórvá­
nyosan fordulnak elő s azok is igen enyhe 
lefolyásnak

ki őszei ü kérdések,

Csongrádi szociális 
proMémáí.

6. közlemény.
»A tanya.«

A magyar tanyáké desr I már irtunk 
többször e lap hasábjain, most, az általáno­
san felvetett szociális problémakomplexum­
mal kapcsolatosan lehetetlen meg nem em­
lékezni a tanyárcl.

A tanyakérdés szociális kérdés is, igen 
nagy arányban, aminek oka az, hogy azok 
a szociális bajok, amelyek olyan kirívók a 
városban, a tan a prespektiváján keresztül 
százsoros nagyításban jelennek meg. Csong- 
rád tanyavilágában, ahol 10,000 lélek él, 
rettenetesen dui a bajok mindegyike, fáz annál 
jobban látható, mivel a lanyak közöd még 
nyomait sem találhatjuk azoknak a preventív 
intézkedéseknek, amelyek a városban annyira, 
amennyire megvannak.

Egy statisztika került a napokban a 
szemünk elé. Oongrád város születési és 
az egy éves korhatáron alul elhallak staiisz 
ti kaja A városban még hála istennek, tűr­
hető a helyzet, aminek oka az, hogy a város­
ban a Stefánia 105 sz. védőintézete korlá 
tozza a halandóságot, de a tanyán uralkodó 
állapotok r menetesek Csüng iádon 1626 nuv. 
1-től 10*27 nov. 1-ig a tanyán kb ugyan­
annyi gyermek szül .telt mini a városban és 
az ez időpontok közölt született gyermekek 
höziil 1927. nov. 1-én .*. ta van kb. 50 ü0 
százalékkal több volt már halott, mint a 
városban.

A tanyaKCi des g a k o r 1 a 11 megold ha t a­

élet fentartásához szükséges eszközöket biz­
tosítja neki a város Eridig a tanya úgyszól­
ván nem igen sokat kapott s a városiak jó­
létét a tanya fillérei is szolgálták Célirányos 
lenne, ha egyszer már a város is áldozna a 
tanyáért, mint ahogy ez fordítva eddig meg­
volt.

Orvos kell a tanyára A hatósági tanyai 
orvosi állást be kel! tölteni. A közegészség- 
ügyi köizei általában '0,000 léleknél nem 
lehet több. És itt, a tárnán 10,000 lélek 
él orvos nélkül Ezért pusztul a tanyán az a 
magyar őserő. amit még nem pusztít az 
egyke, amit bizonyít az, hogy külterületen 
ÍO'OOO leiekre esett egy év alatt annyi szü­
letés, mint belterületen 17,000 létekre.

pap kel! a tanyára, hogy ne kapjon 
ott lábra az erkölcstelenség amelynek nyo­
mában jár az egvke.

öt kell a tanyára, hogy miért, azt már 
megírtuk egy párszor.

A tanya adja nekünk az élet lehetősé­
get: a kenyeret. Illő tehát, hogy mi is adjunk 
neki valamit

Figyelő.

Ugyanott mindenfajta

ír1 i

ti A.

íAIC MALI
Herke-maflom)

Őszi este
Rózsaszínű felhők csüngnek fenn az égen, 
S el-el tünedeznek a nagy messzeségben. 
Közeleg már az éj, az örök mécs is kél,
S jelzi az elmúlást a fúvó őszi szel.
Tavasz, virágok, nyár, — úgy elszaladtatok,
— Nem hallanátok, hisz halk már az én

[szavam,
Lehűlt már a vérem s ősz fekete hajam! 
Madárdal is alig hal Iszik már az ágon,
— Lassan, — de elmúlik minden, ezen a

[világon!
M K

— Barth József esküvőjének 
násznépe a Vályogostelep szegényei­
ért. Szombaton délután tartotta tudvalévőén 
esküvőjét Barth József, a csongrádi forgalmi 
adóhivatal főnöke Blázsik lllykével, Blázsik 
Mihály igazgató leányával. A menyasszony 
násznagya Tóth István dr. polgármester, a 
vőlegényé a betegsége miatt távolmaradó 
Zsitvcn/ Tibor képviselőházi alelnök, orsz. 
gyűl. képviselő helyett Csorba Gáspár h. p. 
ii. igazgató volt. Az esküvői szertartást Szed- 
lacsek István apátplébános végezte, aki nagy­
hatású beszédet intézett az ifjú párhoz. Este 
a lakodalmas háznál adott vacsorán előkelő 
közönség gyűlt össze, amely a csongrádi 
szegények téli nyomorúságának enyhítésére, 
a Stefánia Szövetség céljaira, spontán és 
példamutató áldozatkészséggel '21 pengő 
30 fittért adott össze és juttatott el a 
Szövetség vezetőségéhez, amehj ezen az 
utón is hálás köszönetét fejezi ki Azoknak, 
akik az öröm óráiban is gondolni tudnak 
nyomorgó embertársaikra.
.......... ............................................... -....................................................

Anyakönyvi kivonat
1927. nov. 14-től nov. 21-ig.

Születések :
Muszka Erzsébet, Forgó Ferenc, Radics 

Lajos, Fölföldi halvszül. fiú, Lovas Rozália. 
Dudás József, Kuruc Etelka, Nagyistók Etelka 
Erzsébet, Bertus Anna, Szálkái József, Varga 
József.

Házasságkötések:
Berkes Mihály Gutpintér Margittal, 

Kecskeméti János Lovas Erzsébettel, Keller 
Ferenc Balog Annával, Atkári István Czibulya 
Veronikával, Nagy János Deák Máriával, 
Török István Bállá Franciskával, Váczi Mihály 
Deák Máriával, Ujszászi István Makai Julian­
nával, Hajdú István Kása Annával, Lekrinszki 
Antal Nagypál Maliiddal, Hajdú János Már­
tim Buga (Csermis) Erzsébettel, Szabó Ferenc 
Kása Erzsébettel, Sinkó Balázs Száraz Fran­
ciskával, Forgó Mátyás Sinkó Viktóriával, 
Benkc Antal Kovács Valériával, Keller József 
Kasztéi Margit Erzsébettel, Vincze Lajos 
Zsiga Etelkával, Berkes Mihály Justin Viktó­
riával, Kuklics Mihály Gulyás Magdolnával, 
Kiss Mihálv Pápai Annával, Barth József 
Rezső Blázsik Ilonával, dr. Berg! Jenő Barna

sának a folyam t i á; c C

Gazdakör 1911 i: sár. 26 iki gyűlésén hozott
határozat terelte a '.egk önnyehben megvált.-
sitható útra. Az-1 a már 16 év telt el, de azok
a problémák nag;••részbe n még mindig fon­
állanak.

Adjak meg a any ónak azt, ami a ta-
nyáé. A a tanvai cin'ki pug-, fizeti uz adói. 
épugy nyögi a terheket, viseli a lehetetlen 
gazdasági helyzet minden nyűgét, mint a } 
városi, lg-, tehát joggal elvá:hatja azt, hogy i 
ha már nem is kapja meg a városi élet min- j 
den előnyéi, de legalább az embeihez méltó

IómkiSségü IJSZi
olesó?.$ beszerezhető.

Faszén
50 kg.-on felüli vételnél

kg-kénf 13 fillér.

Piroskával.
11 Iá hízások :

Özv. Pintér Lajosné M ize re Franciska 
27 eves, Pitrik Pál né Faragó Anna 78 éves, 
Guhisi Mária 13 hó, Papcsik Jozefa, ! hó, 
Don ka István 3 éves, Simányi László L> 
éves, özv. Zavara Jánosné Kása Katalin • 
éves, Szepesi Imre 20 napos, Gazsi 
Béla 13 hó, özv. Patai Imréné Gyánti Apollo­
nia 83 éves, özv. Greskovics Palné Foigo 
Mária 76 éves, Tuskó Károly 51 éves.

xe
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HÍREK
— A főispán Mezőhegyesre uta­

zott. Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán 
szombaton Mezőhegyesre utazott. Mezőhe­
gyesen három napig tartó körvadászat van, 
amelyen Mayor János földmivelésügyi mi­
niszter és Schandl Károly dr. államtitkár 
vendégül látják vitéz nagybányai Horthy 
Miklós kormányzóval és Bethlen István gróf 
miniszterelnökkel az élén a magyar közélet 
számos kitűnőségét. A főispán a vadászatról 
szerdán érkezik vissza Szentesre

- A Szőlősgazdák Egyesülete
értesíti tagjait, hogy a rézgálicszükséglet ösz- 
szeirása megkezdődött. Iratkozni lehet piac 
és ünnepnapokon, fizetni csak jövő évi feb­
ruárban kell.

— Nézze meg az ember! de az
asszony és a gyerek is a Szilber műterem 
kirakatában kiállított, ezüst érmekkel kitün­
tetett művészi felvételeket

- Villannyal varr Ön ? A Singer 
motor megkíméli Önt a fáradságtól, hogy a 
varrógépét lábbal hajtsa ! Szíveskedjék vala­
melyik Singer fióküzletben a Singer motor 
bemutatását kérni. Vételkényszer nincsen.

— Fekete, puha és tartós csak úgy 
lesz a lószerszám, ha Bodolín-t használ. 
Kapható mindenütt. 2

- A Roykő-féle világhírű Tiszauj- 
íalusi bajuszpedrő minndeniitt kapható.

4—2
— December l-től naponta lesz 

előadás az Uránia Mozgószinházban.

csongrádi ujsAg

GAZDÁLKODÁS.
Háziállataink téli

taKarmanyozása.
Az idei tartós, elég nedves ősz azt ered­

ményezte, hogy a legelők jó karban voltak, 
s igy állataink jó kondícióban mennek neki a 
télnek. Nagyon fontos dolog azután, hogy 
ezen jó kondíciójukat a tél folyamán is meg­
tartsák, mert sokkal néhezebb dolog a le­
romlott állatot jó kondícióba hozni, mint az 
erőben lévőt ezen állapotban megtartani. Most, 
az őszi legeltetésnél azonban fontos dolog, 
hogy különösen ha az idő hidegebbre válik, 
az állatok sohase hajtassanak éhgyomorral a 
legelőre, hanem kihajtásuk előtt, ha egyebet 
nem, egy kevés szalmát kapjanak, nehogy a 
tulhideg, deres fii következtében gyomor és 
bélit unit álljon be. A tél folyamán sohase 
szabad semmiféle állatot kizárólag szalmára 
fogni, tie mindig arra kell ügyelni, hogy 
megfelelő jó szénát, s ott, ahol szükséges, 
erőtakarmányt is kapjanak. A takarmányok 
közül az értékesebb szálastakarmányokat, 
lucernát, lóherét etessük inkább a növendék- 
aliatokkal, mert ezek magas fehérjetartalma 
következtében a fejlődő állatok en’Vdjescbhcn 
•ejli»duck. Iizekre különben is fordítsunk igen 

gondot, s a szálastakarmányok mellett 
!s i'eszcsitiitik egy kevés szemestakrmányban 
lx uiert csak az a növendék fog értékes, 
j !éy állattá fejlődni, amelyik fiatalkora­
in intenziven és dúsan lett etetve. A rvpa- 
Ily: 's nagy szerepet játszanak a téli takar- 

’ásnál", s főleg sok répát igényelnek a 
s-g'Stvhenek, mert ez nemcsak a tej minősét, 

.mennyiséget is kedvezően befolyásolja, 
''•m m,sen fontos azonban a szoptatós álla- 

répát etetni, legyen az szarvasmarha, 
vagy sertés, mert az újszülöttnek az élet 

'.piaiban nagymennyiségű leire van 
ege, s csak akkor fejlődhetik jól es 

VsCszsegescn, ha nagymennyiségű tej all 
!>'iVe!ke/esvre. A gondos gazda kezén nagy 
etekké fejlődnek az állatok, a gondatlan, lia-

3 oldal.

Sütöde megnyitás.
Értesítem a t. közönséget, hogy e 

második feleben Kossuth F. u. 7. sz. 
alatt (Mencser-haz)

modern sütődét nyitok.
Üzletemben mindenkor kapható :

friss, fehér kenyér, 
félbarna kenyér, 
rozs kenyér, 
péksütemény, 
zsemlyemorzsa, 
kétszersült (saját gyárim.), 
liszt, 
korpa.

Ünnepi kalácsok és jour-kenyerek 
I endelésre a legizletesebben készülnek.

Kenyérsütés naponta kétszer.

Garantált szint ej és vaj eladás.
Pontos kiszolgálás.
A t; közönség szives pártfogását kérve, 

vagyok tiljes tisztelettel
Csongrád, 1927. nov. hava.

Gutlohn Herman.
Patkány, pger. mezei egór-irtó a 

..Ratinol". Biztos hatású irtószer.
Szigorúan tudományos alapon elő1 
állítva. Más állatra,emberre ártal­
matlan. Sváb, csótány, ruszni stb.
irtószerek. Napiárban utánvéttel ■*= ____
szállítja : Ratinol Laboratórium Budapest Murányi utca 36

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szüber könyvkereskedes.

Íés fél hold szőlő uj épülettel, kuttal, De- 
. here iskola mellett a széles utón, Kódor 

István és Góg József szomszédságában örök 
áron eladó. Értekezni lehet a márnái csárdá­
nál Kurvát János kovácsmesternél. 4—4

fXr. Szőke Jenő kir. közjegyzőnek Kossuth LJ Lajos tér 13. sz. a. házában egy üzlet- 
helyiség azonnal kiadó. x!3

Teljesen jókarban lévő ház eladó négy 
szobával és kellő mellékhelyiségekkel. 

Érdeklődni lehet Strasser Jenő rőfösüzletében.
x23

Két padi dt szoba, konyha, mellékhelyisé­
gekkel azonnal elfoglalható Réti János

j utca 4. sz. alatt. 10—8

3 hold szőlő, eladó Mámaierdő dűlőben. 
_ j Értekezni lehet Arany János utca 34. 

szám alatt. 4—4
r-

rr’.rtesitem igen tisztelt megrendelőimet, 
íi.juy a Hatívu mosod val érdekkö­

zösségben nem ál!»'.:. T sztélédéi Mészárosáé 
Doh u. 7. 10 — 4

i/ él szoba, konyha és kamra kiadó Rá- 
1%, kóczi Ferenc utca 6. sz. 3 3

Szűk utca 9. számú ház szabadkézből el­
adó, kedvező fizetés mellett. Érdek- I 

löd ni lehet ugyanon. 3-3

jó házi koszt kihordásra is kapható Úri u. 
tJ 21. szám alatt. 3—2

•i / ét szobás utcai lakás mellékhelyiségek- 
kei kiadó Cscmcgi Károly utca 28. 

szám alatt. 3—2

Két egy szobás, konyhás lakás mellékhe­
lyiségekkel kiadó (esetleg együtt is) 

Csemegi Károly utca 23. szám alatt. 3—2

Jól főző mindenes szakácsnő ajánlkozik.
Tanyára is kimegy ily minőségben. Cim 

a kiadóban. . 3—2

6 házrész Bökény eladó Fekete József örö­
kösök szomszédságában, értekezni lehet 

Sz. Rókus tér 5. szám. 3—2

Fizessen elő a Csongrádi Újságra.

Csongrád r. t. város polgármesterétől. 
7134-3/1927 sz.

Hirdetmény.
Értesítem a lakosságot, hogy a m. kir. 

honvédség létszámának pótlása céljából a 
mai naptól kezdve folytatólag lehet belépni 
a katonasághoz

Belépésre azon férfiak jelentkezhetnek, 
akik 17. életévüket betöltötték, 25. életévüket 
nem lépték túl és nőtlenek.

A 17. éven alóli, vagy 25. éven felüli 
korúak, avagy nősek, csak a m. kir. honvé­
delmi miniszter ur engedélyével léphetnek be 
a m. kir honvédséghez

Felhívom Csongrád város hazafias ér­
zésű polgárait, hogy fenti korhatárt elért 
f aikat, vagy hozzátartozóikat a m kir. hon­
védséghez való belépésre buzdítsák és min­
den lehetőt kövessenek el, hogy a m. kir. 
honvédséghez leendő belépésre minél szá­
mosabban jelenthezzenek.

A belépni szándékozók szerezzék be 
születési, anyakönyvi kivonataikat, erkölcsi 
bizonyítványukat és ezen iratokkal együtt a 
délelőtti hivatalos órák alatt a főjegyzői hi­
vatalban jelenjenek meg, ahol a további és 
részletesebb felvilágosítást megkapják.

Csongrád, 1927, nov. 21.
Dr Tóth 

polgármester.

Hirdetmény.

j\ szabadkézből eladó. Tulajdonossal ér­
tekezni lehet Vásártér '5. szám." 3-2

ereszt utca 10. számú ház belső része |

kezén satnvák ,n ■iV

A piroskavárosi templom és zárda épitö 
bizottság értesíti Csongrád város közönségét, 
hogy a sörház épület lebontásából nyert cse­
repet, amely a felépült piroskavárosi zárda 
udvarán van lerakva, f. hó 15-től kezdve 
bármily mennyiségben 1000-ként 50 pengő 
árban eladásra hocsájtja. Az eladási ár a vá­
rosi gazdasági hivatalban fizetendő le és az 
ott kapott nyugta ellenében lesz a cserép a 
helyszínen kiszolgáltatva.

Csongrád r. t. város polgármesterétől.

Hirdetmény.
Értesittetnek az apaállat tulajdonosok, 

hogy az évi szokásos apaállat vizsgálat a kö­
vetkező sorrendben, időben és helyen lesz 
megtartva.

1927. évi november hó 21 -én d. e. 8 
órakor Greskovics József szántói tanyáján, 
ugyanaznap d. e. 10 órakor Forgó G. József 
kettőshalmi dűlőben levő tanyáján, ugyanaz­
nap d. u. 2 órakor Lantos Sándor Félegy­
házi ut mellett levő tanyáján.

1927. évi november hó 22-én d. e. 9 
órakor a bukrosi csőszháznál, d. e. 11 óra­
kor Forgó G. Tamás nagy tanyáján.

1927. évi november hó 23-án d. e. 8 
órakor a Nagyrétben Lekrincki Mihály tanyá­
ján és végül ugyanazon a napon 10 órakor 
a városháza gazdasági udvarában.

Felhívom a gazdakőzönséget, hogy a 
jelzett napokon a lakóhelyeikhez legközelebb 
kijelölt helyre apaállataikat, úgy mint bikákat 
és kanokat saját érdekükben is vezessék elő, 
mert ha elegendő apaállat nem lesz szaba­
dalmazva a hiányzó apaállatokat a városnak 
kell beszerezni, ami az adófizetők nagyobb 
mcgtcrhclietését vonja maga után.

Csongrád, 1927. évi november 12-én.
Dr. TMh 

pnlgármp-ter.

HMWrit , . ... ____ ------------------------------------------■ - -
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MOLNÁR ÁRUHÁZ - OLCSÓN FELRUHÁZ!
Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, hogy tekintse .eg« 6,z, « «. I •'«»“»»“

"j Cia* Iseántvlta nullákat. valamint télÜíélbÁÉ es lbMÉS..l«$ lljdonságaít.

""“TTnSrhoSTruba szükségletét Áruházamban szerezze he, mert
feltétlenül jót, olcsón vásárol. (Szentes, Kossnto ntca 8,p___________ ____

Nyífci József
Zsinór utca 30. szám alatt elsőrendű szép, száraz mmosegu 

+ *** t t**% -»Afm é-Si^wiSst kásebb-ia&gyobfo m.ei&yíségbe$i, lüré-
D11KK119S3D EUZrllO u állapotban is jutányos áron kapható.

Elsőrendű POROSZ SZÉN és jóminőségü KOKSZ jutányos áron, 
pormentesen kapható. Már egy métermázsát is házhoz szállítok.

Villanyfelszerelésekben,
csillárokban,

diszlámpákban,
fényszórókban

legolcsóbb 
bevásárlási forrás 

Engel Mihály fűszer és gép- 
kereskedő Csongrád,
Kossuth F. u. 34. Telefon: 39. szám. 

Szerelőműhely az udvarban!

Palásti László kereskedő
(a hajó állomással szemben) tudatja a n. é. 
vevő közönséggel, hogy tiiz esetből kifolyó­
lag üzletét teljesen újonnan, friss arukkal 
2—2 rendezte be és

torijaim át uj b o i m 8 rj * e ztii.
Kéri a vevőközönség támogatását. Rizsekben, 
valamint az összes fűszer és csemegeáruk­

ban, nagy választék és szolid árak.
Kissé ssrült !<li. áruk árusítása méy 

a héten tart.

fe, <£5 £»' -tiS

jői 'iL-f* -Iái ÜSS

príma kályhafüíö § Z E N
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l€ä 3)^11

U| <
5.»
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felvágva is 
a legalacsonyabb áron Napható

Jusíh Gyula utca 60, sx. alatt
c ípészüzleiet nyitó ttam.

i ■ áf j>

j fM' «=°Wiw
Huszonnégyévi budapesti tapasztalataim ; M .«^ tÁ ua, , *,3 «v , gg 

folytán kérem at. közönség bizalmát. Ortopéd I
cipőket szavatosság mellett készítek. | [j]incj[en mennyiséget azonnal

Telefon 51.4—3
Puskás József , 4f,:,

cíaész. nazu szilül!,

varr
RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN 

/ír (h ei ö fts e/ész ft‘//ti/e/cÁ

S I N GÉP VARRÓGÉ P
R ás Z V É NYTÁRSAS ÁGn

CSOHGRAu, KOSSUTH U. 4. SZ.

Hatvani János épitőme

CSERÉPKÁLYHA
és agyagípará üzeme Csőn órád, Kereszti!. 8.
KÉSZÍT: saját iízeanében legjobb minő­
ségű, módéra cserépkálykákat, terem- 
iütő kandallókat, kenyérsíitő kemen­

céket, takaréktüzhelyeket.
Elvállal régi cserépkályhák átrakását, vaskályhák és takarcktüzhe- 

lyek schamottozását.
Raktáron tart kész cserépkályhákat, fekete, csiszolt és 

níckelezett kályhaajtókat, tűzálló (schamotte) téglát stb. 
Megtekinthető bármikor, vételkötelezettség nélkül.

A készített kályhákért 1 évi jótállást vállalok.

c-.—.
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INGYEN SZERELEM
■■■■•«■■■■■■eeeeiBBeeeeneeeee. ■ ■BeeneeieeeereeeBeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeBeeeeeeBeeeeeeeneeee

Ford sza!11ó, cséplő ira klórját, teher- es szemvdyautejat, Magy. Áll. 
go!\oscsapág y as cséplőjét, rá cl i ő je t, csillár lámpáját, kerékpárját, 
varrógép]pl, ha ezeket üzletemben vásárolja kedvező (izetesi fel­

tételek mellett
Engel Mihálv fűszer és gépkereskedő

I Cson^rad, Kossuth F. u. 34. s: ám. Tele on 39.
■t.«r sor^JBS-t^y.'rx.z. -nw' z -:zr rr.rwx.va^j y


